Egy vizszintes, vékony cs6 mindkét vége zart. A csé kozepén egy h hosszusagu higanyszal van. A levegGoszlopok
hossza mindkét térrészben ¢, a nyomas mindkét oldalon H magassagu higanyoszlop hidrosztatikai nyomésaval egyenls.
A csovet egy fiiggdleges tengelyt centrifugagépre helyezziik, és w szogsebességgel megforgatjuk.
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Mekkora periodusideji (kis) rezgéseket végezhet a higanyszal, ha a hémérséklet allando? Feltételezhetjiik, hogy
¢-hez képest h viszonylag kicsi, emiatt a higanyszal nem szakad el. (Lasd még a P. 4609. feladat megoldasat lapunk
309. oldalan!)



